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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 27 dias do mês de maio do ano de 2022 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal de Uruoca situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a 

presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro 

secretário Antonio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os 

trabalhos da presente sessão. O presidente convida o primeiro secretário para 

fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antonio Carneiro 

Gomes Filho, Antonio Gean Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, Evilaques 

Araújo da Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Jean 

Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila Sousa 

de Andrade.. Logo após o presidente pedi um minuto de silencio pelo falecimento 

da mãe do ex chefe de gabinete e secretário de agricultura Clerton Anacleto. 

PEQUENO EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior e logo após coloca em votação. Votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura da Indicação nº 

11/2022 do vereador Antonio Gean Pires Camilo, instalação de redutores de 

velocidade e/ou quebra-molas na Rua Antonio Carlos da Silva e Avenida 

Francisco das Chagas de Sousa mais precisamente próximo ao cruzamento das 

ruas Francisco das Chagas de Souza com a João Ximenes de Albuquerque e 

cruzamento com a José Farias Cunha e próximo a praça Antonio Alves Teixeira 

e Atestado Médico da senhora Maria Sheila Sousa de Andrade GRANDE 

EXPEDIENTE O presidente faculta a palavra e o vereador Hipolito Ferreira de 

Oliveira fez uso da tribuna e relembrou da pauta da sessão anterior do distrito de 

Paracua em relação os criadores de animais. E pediu ajuda ao presidente na 

articulação de soluções para o problema junto ao prefeito.   E pediu para ser 

comunicado da data da reunião que o presidente terá com o mesmo pois quer 

participar. A vereadora Maria de Fatima Fernandes Farias falou que a população 

está certa em pedir limpeza no distrito, mas por parte dos criadores não vem 

nenhuma solução para essa questão, e o poder público não pode adentar em 
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uma propriedade que é particular.   O vereador Joel Pereira de Sousa também 

ressaltou a importância de resolver a situação da melhor forma para ambas as 

partes. O vereador Jean Fernandes de Oliveira em sua fala deixou a sugestão 

de dois criadores serem contratados como vigilantes da rua e que realmente 
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ORDEM DO DIA. O presidente coloca os Pareceres das a comissões do Projeto 

de Lei nº ___/2022 e do Projeto de Lei nº___2022, votados e aprovados por 

unanimidade. Logo após coloca em única votação o Projeto de Lei nº ___2022 

Autoriza o poder Executivo a contratar a Operação de Credito junto a caixa 

econômica federal por meio do financiamento a infraestrutura e ao saneamento 

–FINISA e dá outras providencias. Votado e aprovado por unanimidade. Em 

seguida põe em única votação Projeto de Lei nº ___/2022 Dá nova delimitação 

a zona urbana da cidade de Uruoca, modifica a redação do artigo 1º parágrafo 

único da Lei Municipal nº 28/2009, de 03 de novembro de 2009, e dá outras 

providencias. Votado e aprovado por unanimidade. Em única votação a 

Indicação nº 11/2022 do vereador Antonio Gean Pires Camilo. Votada e 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada nos conforme vai assinada por todos. 
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